Задача 2. Рыночная стоимость акции - 1 0000 руб. Дивиденд - 2 000 руб. в квартал. Определите доходность данных акций.

Задача 4. Определите текущую доходность пакета акций из 5 штук, номиналом 1 000 рублей за каждую, при цене покупки 1 500 рублей за каждую, если полугодовые дивиденды выплачиваются в размере 500 рублей на каждую акцию.

Задача 6. Владелец кумулятивной привилегированной акции, дивиденд на которую составляет 20%. а номинальная стоимость 10 000 рублей получил в прошлом году 10% годовых. Сколько же получит в этом году, если корпорация объявила о выплате дивидендов по простым акциям.

Задача 8. АО объявляет о дроблении акций в корпорации пять к двум. Определите сколько дополнительных акций получит акционер, владеющий десятью акциями.

Задача 10. В проспекте эмиссии АО объявило о выпуске 100 000 обыкновенных акций, из которых 80 000 было продано. Через некоторое время АО выкупило 10 000 акций у акционеров. На годовом собрании акционеров было принято решение о распределении в качестве дивидендов 200 000 000 рублей прибыли. Определите уровень дивидендов, которые приходятся на 1 акцию.

Задача 12. Определите текущую доходность по привилегированным акциям номинальной стоимостью 5 000 рублей, фиксированным размером дивиденда в 20% и рыночной стоимостью в настоящий момент 7 000 рублей. Акции приобретались по цене 4 500 рублей.

Задача 14. Инвестор приобрёл за 800 руб. привилегированную акцию АО номинальной стоимостью 1 000 руб. с фиксированным размером дивиденда 30% годовых. В настоящее время курсовая стоимость акции - 1 200 руб. Инвестор предполагает продать акцию через 2 года. Определите текущую доходность по данной акции (без учёта налогов).

Задача 16. Рыночная стоимость 10 облигаций акционерного общества в начале месяца составила 100 тыс. рублей при номинале облигаций 5 тыс. руб. К концу месяца курсовая стоимость облигации выросла на 10%. Необходимо определить курс облигации к концу месяца.

Задача 18. АО выпустило облигации с 10% годовых купонов, а через 2 месяца с 15% годовых. Определите как изменится рыночная стоимость облигации первого выпуска, если обе облигации гасятся через год после выпуска.

Задача 20. Корпорацией выпущены две облигации номиналом 10 000 рублей каждая с купонами 100% и 110% соответственно. Определите разность годовых доходов по облигациям.

Задача 22.  На фондовом рынке вращаются облигации с купоном 10%, рыночная стоимость облигации составляет 80% к номиналу. Определите текущую доходность по облигациям.

Задача 26. Физическое лицо приобрело 100 акций номиналом 6 000 руб. Затем продаёт 5 месячных опционов по 10 000 руб. каждый на покупку 20 акций на 1 опцион по цене 7 000 руб. за акцию. Через месяц цена 1 акции выросла до 8 000 рублей. Определите прибыль физического лица полученную в результате данной операции.

Задача 28. Инвестор А 1 января заключил с инвестором Б фьючерсный контракт на продажу 1 июля 10 000$ по курсу 5 000 руб./$. В соответствии с контрактом инвестор А 1 июля передает инвестору Б 10 000 $,а  инвестор Б платит за них 5 000 000руб. Предположим, что курс доллара возрос до 5 450 руб./$. Каковы результаты этой сделки для инвесторов?

Задача 30. На вексель со сроком платежа «по предъявлении, но не ранее 15.09.95г.» и номиналом 1 000 000 руб. предусмотрено начисление процентов по ставке 180% годовых. От даты составления векселя до даты начала предъявления к платежу - 120 дней. 1 сентября 1995г. владелец векселя учел его в банке по учетной ставке 160% годовых. Необходимо определить, какую сумму получит векселедержатель, если банк собирается предъявить вексель к оплате 15 сентября 1995г.

